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Политички аналитичар и уредник Нове српске политичке мисли Ђорђе Вукадиновић
изјавио је поводом вести о отказивању посете хрватског премијера Београду да се из
Загреба помало вештачки сада ствара тензија поводом ослобађања и изјава Шешеља и
да се то чини у интересу предизборне кампање у Хрватској.

  

Неспорно је, каже Вукадиновић, да су Шешељеве изјаве провокативне и сам је рекао да
су намерно такве јер покушава да пробије медијску блокаду и добије простор и у српским
и у регионалним медијима, али је неспорно и да Шешељ у овом тренутку не игра никакву
ни званичну нити незваничну улогу у српској политици нити има утицај на њу.

  

  

"Чињеница је да његове изјаве ма колико радикалне биле и звучале само су одраз у
огледалу онога што хрватски званичници изјављују сваке године редовно, а посебно
приликом обележавања годишњица Бљеска, Олује или Вуковара", рекао је Вукадиновић.

  

Оценио је да ће пре свега резолуција Европског парламента, па и хрватског сабора,
утицати негативно и на српско-хрватске односе и на ток и ентузијазам у погледу
евроинтеграције Србије.

  

"Могуће да ће ствар лећи након ових жустрих реакција и након хрватских избора али
мислим да ће негативне последице остати и да су неки духови и авети прошлости сада
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оживели, мање због изјава самог Шешља а више захваљући реакцији хрватских
званичника који су успели да излобирају и Европски парламент изгласавајући ову
непотребну, сувишну, штетну резолуцију", казао је Вукадиновић.

  

Додао је да ће та резолуција утицати негативно не само на српско-хрватске односе чак
и ако након следећих избора мало хрватска политика спусти лопту него и на српске
евроинтеграције у смислу опадањања подршке јавности према тим интеграцијама.

  

"И када прође ово и када се можда спусте страсти, мислим да је штета и на дубинском и
политичком плану и на неком менталном-психолошком плану направљена и да неће бити
лако санирана кад је реч о српско-хрватским односима, мада ипак не очекујем нека
драматична погоршања", закључио је Вукадиновић.

  

(Танјуг)

  

 2 / 2


